

浙江卫视春晚 | “笑赢这一年” 喜剧春晚

播出时间 2月10日大年廿九

浙江卫视和优酷联合举办的喜剧春晚集合相声、小品、脱口秀等各种艺术形式，表演嘉宾既有常年在央视春晚登台的喜剧老将，也有最近活跃在线上线下的搞笑新星。更重要的是，他们几乎全都拿出了全新编排的节目，带来不同以往的笑料。“笑赢这一年，一年都会赢。”这是喜剧春晚的口号，也是一种真诚的祝福。疫情之下，大家需要更多的笑声驱散阴霾，从容生活。据悉，在这台“万物皆可喜剧”的晚会里，观众会看到说唱和天津快板的混搭，街舞与二人转同台，甚至女团“转行”说群口相声。

既然是“喜剧”春晚，自然少不了那些极具国民度的喜剧艺术家，如郭冬临、姜昆、潘长江、宋小宝、丫蛋、朱时茂等，每个名字都代表着一个时代的喜剧经典。喜剧前辈屹立不倒，“后浪”们也迎头赶上。包括在脱口秀舞台上大放光彩的李雪琴，以其百变造型、搞怪风格给网友们带来了不少欢乐的杨迪，新晋喜剧达人金靖等都将加盟。

除了喜剧人，晚会亦请到了不少跨界明星倾情助阵。有最近在《乘风破浪的姐姐》和《追光吧！哥哥》里大放异彩的黄龄、黄圣依、檀健次、印小天等人；也有《这！就是街舞》里的人气选手韩宇、陈妍臻；还有偶像歌手黄明昊，演员韩雪、娄艺潇，魔术师刘谦，说唱歌手那吾克热，电商主播雪梨等。



02.10 19:30
优酷 | 浙江卫视 联合播出

YOUKU

郭麒麟为“神预言”鞠躬致歉

新快报讯

记者 梁燕芬 报道 近日，《最强大脑》开启尖端攻守战，“天梯榜”再现神逆转，结果令不少人诧异。据悉，接下来，“天梯榜”剩余选手将进行更为残酷的群体抢分赛。谁能虎口拔牙，笑到最后？分外让人期待。

比赛开始

之前，攻守战前六选手凭借在前期赛段积累的优势，本已稳坐“安全区”。但一场尖端攻守战，让“天梯榜”发生了神奇的逆转。在率先开始的守擂战中，由朱辉宇 VS 孙叶芃、朱科祺 VS 蔡子星、蔡云卓 VS 王一凡。比赛进程令人意外。除了朱科祺以 3:0“碾压”蔡子星之外，朱辉宇、蔡云卓都输给了对手，让攻方成功“逆袭”。比赛结束之后，朱辉宇有些懊恼，只能这样自嘲，“可能我输在了神秘的东方力量上。”与守擂战几乎如出一辙，突袭战中的前六选手也未能“幸免”。

有趣的是，郭麒麟再一次成为了《最强大脑》的“笑果”担当。在上一季节目中，他支持宋佳昌，宋佳昌待定；支持许博远，许博远被淘汰……以至于，攸佳宁给他送上了“反向预言家”的绰号。在守擂战之前，当主持人蒋昌建再度抛出那个熟悉的问题“谁会赢”时，郭麒麟抓耳挠腮，最终选择了排名靠前的朱辉宇。但结果，朱辉宇输给了孙叶芃。这略带“魔咒”让郭麒麟连忙起身向朱辉宇致歉，并自嘲自己，“这张嘴真是暗无天日”。

天津卫视 | “德云社相声晚会”

播出时间 2月10日大年廿九

天津卫视春晚集中了四个元素——相声的元素、德云社的元素、郭德纲的元素、天津的元素。从阵容名单可以看出，德云社的演员足有 58 位，比去年参与相声春晚的演员多了一倍以上，包括郭德纲携于谦、郭麒麟、栾云平、岳云鹏、孟鹤堂、周九良、秦霄贤等。郭德纲介绍，“在相声晚会里来说，应该是演员阵容最多的了，都是精英。说一千道一万，希望能让观众们喜欢，把他们的长处展现出来。除了德云社的演员，还请了一些相声界的前辈们，一起把相声薪火相传这个（火把）举得高高的，让大伙知道我们说相声的是一家人。”

据悉，郭德纲早在几个月前就下达了

“内部指令”，要求主要演员在相声春晚中表演新作品。在作品的筹备上，岳云鹏透露，“跟孙越老师写了一个小段，不长，十几分钟。”作为德云社能歌善舞的才艺担当，孟鹤堂、周九良这组合做了十年的搭档，在相声春晚上的作品也十分让人期待。孟鹤堂介绍，“这次表演的东西比较多，有唱歌的、有跳舞的，算是全能型选手了。我们来还写了一段相声。”周九良说，“多才多艺，会什么我们就演什么。让大伙儿开心就行。”

除了德云社的众多演员参与之外，还邀请来了马志明、田立禾、杨少华、魏文亮、石富宽这几位相声表演艺术家，一起共话“家和传承”。



声演员孙越搭配；向来擅长以家长里短小故事折射家庭社会大问题的郭冬临，搭档热度和关注度极高的辣目洋子；来自开心麻花团队的常远与相

辽宁卫视春晚 | “百年家国梦，欢歌庆小康”

2021 辽宁卫视春晚以“百年家国梦，欢歌庆小康”为主题，节目组邀请中宣部时代楷模、全国优秀共产党员、全国抗击新冠肺炎先进集体、全国劳动模范、全国五一劳动奖章获得者、全国道德模范、全国文明家庭、辽宁好人和各行各业的代表来到节目现场，向无数坚守岗位、无私奉献的英雄致敬，也为那些在平凡岗位写下不平凡故事的普通人送去真挚祝福。

从已经公布的演出阵容来看，2021 辽宁卫视春晚不仅有冯巩、王振华、《欢乐饭米粒儿》家庭、巩汉林、潘长江、黄晓娟、郭冬临、贾冰、宋小宝、程野、赵海燕、宋晓峰、杨树林、王小虎等登场亮相，也有李雪琴、辣目洋子、王成思等新面孔加盟。

辽视春晚的语言类节目，向来都是观众最为期待的特色与王牌。本次晚会上的八个语言类节目，不仅集结了众多笑星和喜剧人，其组合方式和作品的内容、品类也堪称丰富多元，作品数量多，笑点密集，给足惊喜。表演嘉宾的“混搭”，更是能给观众带来不小的惊喜——表演极具个人风格的贾冰，搭档热度和关注度极高的辣目洋子；来自开心麻花团队的常远与相

湖南卫视 | “同心圆，中国年”

播出时间 2月12日大年初一



湖南卫视《“四海同春”2021全球华侨华人春节大联欢》晚会近日官宣定档，将于大年初一 19:30 在湖南卫视播出。此次晚会由杨子扬团队操刀制

作，晚会以“同心圆，中国年”为主题，旨在展现全球各地华人华侨家国情怀，弘扬中华优秀传统文化，促进世界人民对中华文化的了解。

晚会围绕“中国心‘暖’起来”“中国魂‘燃’起来”“中国潮‘燃’起来”三个篇章展开，将为海内外华侨华人奉上一场视听盛宴。据了解，今年华人春晚在节目内容上以传扬中

华文化、倾注家国情怀为重，结合时代热点，对“年味”“侨味”“中国味”三大内容进行升级和创意表达。同时晚会特别设立广东汕头和福建龙岩两大分会场，用乡音、乡味等不同方式一解乡愁，展现当地特色年俗文化，打造一场以华人视角面向全球传播的春晚，展现浓厚家国情怀，凸显春节节日特色。

另外，节目组透露：本次华人春晚采用“跨年代”超强阵容，既有各领域的知名艺术家受邀前来，也有备受大家喜爱的青春女团、实力歌手、新锐演员等加盟。
(徐绍娜)

“新春时光机”嗨翻小年夜

马思唯广州首唱新春主题曲



新快报讯 记者徐绍娜报道 2月4日晚，中国传统农历小年夜，巨量引擎“新春时光机”IP携手独家音乐合作伙伴立白与亚洲顶级潮流音乐厂牌 88rising，在广州长隆举办了一场潮范儿十足的线下音乐节。

音乐节现场随处可见新春元素，传统的年货集市、璀璨的烟火等，热闹的氛围吸引了数百位观众参与。立白官方抖音账号独家开启了演出直播，线上线下齐狂欢。

此次音乐节，最大的亮点是 RAP 界领军人物马思唯的加盟。当晚，马思唯带来 11 首歌曲，包括首唱“新春时光机”主题曲，将现场气氛推到顶峰。

除马思意外，去年夏天最火热的说唱节目《说唱新世代》总冠军、W8VES 厂牌成员懒惰以及擅长打破各类曲风音乐壁垒的灵魂独立女声卡西恩 Cacie 也加盟助阵，他们以独具魅力的说唱和超强舞台表现，用音乐敲开听众的心门。